
氏名 学年 一丁目 二丁目 三丁目 四丁目 その他

17名 67名 38名 60名 7名
12～14歳人口⇒ 32名 62名 36名 80名

割合⇒ 53% 108% 106% 75%

中1 19名
中2 85名
中3 54名

日 11名 6.1%
月 18名 10.1%
火 21名 11.7%
水 43名 24.0%
木 43名 24.0%
金 33名 18.4%
土 20名 11.2%

計 189 名

中高生の居場所づくり＆Ｗａｋｋａ支援事業 受付簿結果
若中定期テスト③（２０２３年１１月１日～１１月１６日）

2023/11/17

No. 日時 曜日
属性 住所

1/1 若葉台地区社会福祉協議会



2023/11/17

住所 学年 無料
家から
近い

友達と
一緒

家より
落着く

その他
落ち着いて
勉強できた

騒がしかった
友達と一緒
で良かった

また利用
したい

その他

1 友達 1丁目 中2 ○ ○ ○ ○
2 学校 2丁目 中2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 中学生無料

3 学校 4丁目 中2 ○ ○ ○ とてもよい 普段から中学生も無料にして欲しい

4 友達 1丁目 中2 ○ ○ ○ 中学生無料

5 学校 3丁目 中2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 中学生無料

6 掲示板 2丁目 中2 ss ○ ○ ○ ○ 中学生ただ

7 学校 4丁目 中2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 中学生も無料にして欲しい

8 掲示板 2丁目 中2 ○ ○ ○ ○
長い休みの宿題をやる時に、期間を決めて
無料でできたら利用できるのであったら良い
なと感じました

9 学校 2丁目 中1 ○ ○ ○ 特にないです

10 学校 3丁目 中3 ○ ○ ○ ○ ○

11 友達 2丁目 中2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
ゴミ箱があったら、消しカスを捨てられるの
で良いと思う

12 学校 2丁目 中2 ○ ○ ○

13 学校 4丁目 中2 ○ ○ ○ ○ ○
他のグループの机の人や外にいる人と目が
合ってしまう、壁

14 学校 2丁目 中1 ○ ○

15 掲示板 4丁目 中3 ○ ○ ○ ○ ○ ○
飲料水やおつまみなどが売っていたらなと
考えています

16 学校 4丁目 中3 ○ ○ 売店

17 学校 1丁目 中2 ○ ○ テスト勉強 ○ ○

18 STにあったから 3丁目 中1 ○ ○
勉強する人と遊ぶ人をわけたほうがいい。
勉強する人は○○の場所、遊ぶ人は○○
の場所などとわけないと勉強できない

19 友達 3丁目 中1 ○ ○

20 学校 2丁目 中1 ○ ○
若葉台が楽しい場所になって、他の街の人
が、ここにきてくれて、落ち着ける場所になっ
たら良いなと思います

21 友達 4丁目 中3 ○ ○
計 15名 11名 14名 6名 1名 11名 4名 10名 12名 1名

中1 5名 1丁目 3名
中2 12名 2丁目 8名
中3 4名 3丁目 4名

4丁目 6名

その他ご意見
(こんな場所あったら良いな～)

中高生の居場所づくり＆Ｗａｋｋａ支援事業 アンケート結果
若中定期テスト③（２０２３年１１月１日～１１月１６日）

No.
何で

知ったか

属性 来た理由 「Wakka」での受験勉強の環境

若葉台地区社会福祉協議会


